

国务院常务会议决定 扩大开放助力稳增长稳就业 切实做好降低社保费率工作

据新华社北京7月10日电 国务院总理李克强7月10日主持召开国务院常务会议，确定进一步稳外贸措施，以扩大开放助力稳增长稳就业；要求切实做好降低社保费率工作，决定全面推开划转部分国有资本充实社保基金；部署中央预算执行和其他财政收支审计查出问题整改工作。

会议指出，按照党中央、国务院关于“六稳”工作部署，落实稳外贸的要求，关键是要进一步扩大对外开放，更加注重以市场化改革和运用经济手段增强企业内生动力。会议确定了进一步稳外贸的措施。一是完善财税政策。研究继续降低进口关税总水平，完善出口退税政策，加快退税进度。二是强化金融支持。更好发挥出口信用保险作用，推动扩大覆盖面、合理降低保费，研究提出符合企业需要的专项险种。引导金融机构加大对中小企业外贸融资支持。创造条件提高人民币结算便利度。三是加快发展跨境电商、加工贸易保税维修等新业态，培育进口贸易示范区。四是提升贸易便利化水平。在简化进出口环节监管条件、压缩通关时间、降低口岸收费上取

中美经贸高级别磋商 双方牵头人通话

新华社北京7月10日电 7月9日晚，中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤应约与美

得更大突破。会议要求，要根据形势变化和企业发展，加强政策储备并适时推出，促进外贸稳中提质。

会议指出，降低社保费率是减轻企业负担、激发市场主体活力的重要举措。目前我国各项社保基金运行总体平稳，能够确保按时足额支付。上半年降低社保费率政策成效显著，企业职工基本养老保险、失业保险、工伤保险缴费减少超过1280亿元。下一步，要围绕必须确保社保费率降低、必须确保基本养老保险按时足额发放的要求，深入企业了解政策落实情况，及时解决新问题，确保政策落地，不打折扣。稳定缴费方式，在落实职工基本养老保险单位缴费比例不高于16%的前提下，对个别省份存在的省内费率、缴费基数标准不统一等问题，今年原则上不作政策调整。各地要切实承担起基本养老金发放主体责任，确保一户不落。对省级统筹要稳妥推进。

为增强社保基金可持续性，进一步夯实养老社会保障制度基础，会议决定，今年全面推开将中央和地方国有及国有控股大中型企业和金融机构的10%国有股权，划转至社保基金会和地方相关承接主体，并作为财务投资者，依照规定享有收益权等权利。

国贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦通话，就落实两国元首大阪会晤共识交换意见。商务部部长钟山参加通话。

中办 国办印发《关于加快推进公共法律服务体系建设的意见》

新华社北京7月10日电 近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加快推进公共法律服务体系建设的意见》，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

公共法律服务是政府公共职能的重要组成部分，是保障和改善民生的重要举措，是全面依法治国的基础性、服务性和保障性工作。

通知指出，到2022年，基本形成覆盖城乡、便捷高效、均等普惠的现代公共法律服务体系。公共法律服务体制机制不断完善，服务平台功能有效发挥，服务网络设施全面覆盖、互联互通，公共法律服务标准化规范化体系基本形成，城乡基本公共法律服务均等化持续推进，人民群

众享有的基本公共法律服务质量和水平日益提升。

到2035年，基本形成与法治国家、法治政府、法治社会基本建成目标相适应的公共法律服务体系。公共法律服务网络全面覆盖、服务机制更加健全、服务供给优质高效、服务保障坚实有力，基本公共法律服务均衡发展基本实现，法律服务的群众满意度和社会公信力显著提升，人民群众共享公共法律服务成果基本实现。



全文扫描二维码

把带头做到“两个维护”作为首要任务 ——论学习贯彻习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议重要讲话

新华社北京7月10日电 人民日报评论员

事在四方，要在中央。坚决做到“两个维护”，是党的十八大以来我们党的重大政治成果和宝贵经验，是我们党最重要的政治纪律和政治规矩。

“带头做到‘两个维护’，是加强中央和国家机关党的建设的首要任务。”在中央和国家机关党的建设工作会议上，习近平总书记对推进中央和国家机关党的政治建设提出明确要求，强调以党的政治建设为统领，才能永葆中央和国家机关作为政治机关的鲜明本色。学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，就要从历史和现实、理论和实践、国内和国际的结合上深化认识、强化认同，不断锤炼忠诚干净担当的政

治品格，不断增强带头做到“两个维护”的自觉性坚定性。

中央和国家机关首先是政治机关，是践行“两个维护”的第一方阵。中央和国家机关各部门各单位虽然职责分工不同，但都不是单纯的业务机关，都有着鲜明政治属性，必须牢固树立政治机关的意识，把带头做到“两个维护”作为首要任务。中央和国家机关广大党员、干部特别是党员领导干部、一把手做工作要首先自觉同党的基本理论、基本路线、基本方略对标对表，同党中央决策部署对标对表，提高政治站位，把准政治方向，坚定政治立场，明确政治态度，严守政治纪律，经常校正偏差，做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决照办、党中央禁止的坚决杜绝。



天津开通直达香港高铁列车

7月10日，G305次复兴号列车在雄安新区白洋淀站停靠。

当日，天津首列直达香港西九龙的G305次复兴号列车从天津西站出发，京津冀三地实现了进港高铁列车的全覆盖，雄安新区

区的旅客也可乘坐该趟高铁直通香港。

据悉，该次列车全程2450千米，运行仅需10小时左右，全程二等座票价1092.5元。（新华社发）

海信推出观星级叠屏电视

本报讯 “无论是海信国家重点实验室的数据，还是来自第三方专业机构的对比评测，海信叠屏电视画质平均达到了世界先进水平”。日前，在海信北京新品发布会上，海信电器首席科学家刘卫东博士隆重介绍他在研发团队得意之作——首台叠屏电视。

刘卫东博士介绍，所谓叠屏，是指采用了上下两块面板的叠屏显示方案，上层彩色屏专注色彩精控，忠实还原色彩，下层黑白屏专注精细调光，呈现高对比度和暗场细节。他强调，叠屏电视的核心不在于多了一层面板，最为关键的是海信独有

我国首次就“事实孤儿”保障工作出台专门意见 “只生不养”的父母将被追责

据新华社北京7月10日电 民政部10日举行新闻发布会，公布了12个部门联合印发的《关于进一步加强事实无人抚养儿童保障工作的意见》。这是我国首次就加强“事实孤儿”保障工作出台专门意见。

根据意见，事实无人抚养儿童是指父母双方均符合重残、重病、服刑在押、强制隔离戒毒、被执行其他限制人身自由的措施、失联情形之一的儿童；或者父母一方死亡或失踪，另一方符合重残、重病、服刑在押、强制隔离戒毒、被执行其他限制人身自由的措施、失联情形之一的儿童。

民政部的摸底排查数据显示，据不完全统计，目前全国“事实孤儿”约有50万名。其中属于上述第一类情形的约有22万名，属于第二类情形的约有28万名。

意见同时明确了“事实孤儿”的认定流程，包括申请、查验、确认、终止等环节。比如，由儿童的监护人或受监护人委托的近亲属填写申请表，向儿童户籍所在地乡镇人民政府（街道办事处）提出申请。情况特殊的，可由儿童所在村（居）民委员会提出申请。乡镇人民政府（街道办事处）受理申请后对

相关情况进行查验，对符合条件的，连同申报材料一并报县级民政部门。县级民政部门应当在自收到申报材料及查验结论之日起15个工作日内作出确认。符合条件的，从确认的次月起纳入保障范围。

新华社北京7月10日电（记者罗争光）民政部等12部门10日公布了联合印发的《关于进一步加强事实无人抚养儿童保障工作的意见》，其中明确对有能力履行抚养义务而拒不抚养的父母，民政部门可依法追索抚养费，因此起诉到人民法院的，人民法院应当支持。

意见明确，人民法院、人民检察院和公安机关等部门应当依法打击故意或者恶意不履行监护职责等各类侵害儿童权益的违法犯罪行为，根据情节轻重依法追究其法律责任。对符合《关于依法处理监护人侵害未成年人权益行为若干问题的意见》规定情形的，应当依法撤销监护人监护资格。

意见还提出要健全信用评价和失信行为联合惩戒机制，将存在恶意弃养情形或者采取虚报、隐瞒、伪造等手段骗取保障资金、物资或服务的父母及其他监护人失信行为记入信用记录，纳入全国信用信息共享平台，实施失信联合惩戒。

融创宁波壹号院示范区启幕

以“Less is more”国际极简设计理念为灵感，将繁杂的建筑结构化为简单的几何线条，诠释建筑的哲思，将艺术融入生活。日前，宁波壹号院（备案名：臻和院）示范区——“THE ONE GALLERY空间艺术馆”开放，众多市民争睹城市新作的亮相。

THE ONE GALLERY空间艺术馆由GAD设计、澳洲IPD

及上海无间等国际知名团队联袂打造。示范区现场，《行·至世界》时装秀用时尚对话建筑艺术，营造出隽永流畅的美感，充分展现了THE ONE GALLERY的美学价值。建筑硬朗的线条与流水的柔韧相得益彰，模特在延伸而出的RUNWAY上释放强大时尚磁力，水光明净，每一秒都灵动无比。

宁波壹号院拥东部新城繁

华，享东部新城快速发展的成果，宁波行政中心、国际金融中心、国际航运中心、国际会展中心、宁波文化广场等多重功能叠加。项目所在地是在建中的明湖生态资源板块，揽人居、文化、休闲、娱乐、购物等功能于一体，筑就宁波未来生活空间。建成后的明湖将拥有环湖岸线、商业、公园、轨道交通等城市大配套，是东部新城配套的东扩延伸。

作为融创高端序列作品的宁波壹号院在遵循宁波城市肌理与时代精神基础上，汇聚城市核心稀缺资源，坚持“定制非复制”的理念和国际前沿审美。项目联袂GAD、澳洲IPD等全球一流建筑、景观设计团队，匠心打造建筑面积约120平方米至270平方米低密精装洋房，为高净值人群同步打造城市前生活方式，传达壹号院的哲与思。（韩 郁）

豪车馆首次登场 第32届宁波国际车博会下月亮相



豪车美女惊艳车博会。（陈浩 摄）

8月22日，第32届宁波国际汽车博览会暨智能、互联及新能源汽车展览会，将在宁波国际会展中心华丽亮相。本次展会为期5天，豪车馆首次惊艳亮相，一场豪车盛宴不容错过。

作为华东汽车大展，宁波车博会已经连续举行了31届，已成为宁波车市的风向标。车博会上云集了市场上的热销品牌，并且很多品牌是全系车型展出。厂方对历届车博会空前重视，本届也不例外。届时厂方直销，厂方特

惠，很多车型将低于团购价。对于想在下半年购车的消费者来说，将是一次难得的购车时机。赏车、购车、玩乐……本届车博会不仅将呈现一场华丽的汽车盛宴，还有数十款新车将在现场发布。现场丰富多彩的活动及香车美女的亮相，各种观赏、体验、互动内容引爆现场。全家欢乐嘉年华精彩纷呈，车仔带宝贝带您游车博会，让您尽情享受汽车带来的美好生活。（王 颖）

翡翠东方示范区对外开放

日前，海产城创集团·翡翠东方华美示范区对外开放，这是海产城创集团在宁波的开篇首作，其以东方情怀精筑中式情韵，构筑滨水人居新界面，以考究的品质，书写江北人居的新篇章。

项目地处人民路与环城北路交汇处，居江北区中心发展轴。借江北发展大势，项目与三江口近在咫尺，南侧为甬江科创大走廊及文创港核心区，集聚城市优质配套资源。

据了解，翡翠东方占地面积5.5万平方米，总建筑面积14万平方米，涵盖11栋低密洋房、8栋精装高层，自建幼儿园等品质业态，以建筑面积118平方米至165平方米品质精装为主推，打造收放多变的景观街巷，营造层层递进的院落空间。

翡翠东方由上海DC国际大师执笔，引进“古形制”新表达，以“一心两轴八院”结构有序铺陈，

融合了古典端庄的中式特点和现代的时尚质感，造就出独特含蓄的新中式风格。整体风格现代简约，而又不失古典雅致，以时尚气质演绎极致生活。

细节处往往能彰显内心的感触和体验。自踏入样板房入口处，便已开启了翡翠东方精工锻造的一场归心臻境，精心研发的玄关、厅房、厨房、卫浴、阳台、收纳、家政、安全健康、智能9大精装系

统，皆以居住者的居住品质、舒适度、便利性为出发点。

值得一提的是，翡翠东方还把绿色与健康作为产品打造的重要方向。整个项目以智慧书写诗意栖居，匠造新风、电梯智能管理、智能车库防结露、外窗保温降噪、外墙屋顶地面热阻隔、园区雨水回收、智能指纹密码锁、家庭灯光管理八大科技系统，尽显美好人居想象。（韩 郁）